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Projekty pěti regionálních Eurocenter byly v soutěži Eurodesk Awards 2023 na národní
úrovni oceněny za představení příležitostí, které EU nabízí pro mladé lidi a studenty.

Oceněnými byli autoři projektů Martin Fišer z Eurocentra Liberec, Adéla Rypková z
Eurocentra Ústí nad Labem, Nikola Pavlůsková a Aneta Kompérová z Eurocentra a Europe
Direct Brno, Markéta Novotná z Eurocentra Karlovy Vary a Nikola Kalčíková z Eurocentra
Plzeň. Eurocentra jsou součástí Odboru komunikace o evropských záležitostech Úřadu
vlády České republiky.

Z přihlášených projektů byl nejúspěšnější projekt „Kolik řečí znáš, tolikrát jsi člověkem“ Martina
Fišera z Eurocentra Liberec. Tento projekt získal nejvyšší počet bodů ze všech na úrovni České
republiky. Eurocentrum Liberec navíc přihlásilo další dva projekty (Mezinárodní den a Den Evropy:
Speak Dating a Flag Parade), které byly rovněž úspěšné. Na další oceněné pozici se umístil
workshop „Vyjeď do Evropy!“ Adély Rypkové z Eurocentra Ústí nad Labem, který poskytl žákům
středních škol informace o programech EU, které by mohli jednou využít. Ocenění získaly rovněž
Nikola Pavlůsková a Aneta Kompérová z Eurocentra a Europe Direct Brno s projektem „Speak
Dating“, jehož cílem bylo poskytnout platformu pro procvičení cizích jazyků v mluvené formě s
rodilými mluvčími nebo lektory z evropských i mimoevropských zemí. Mezi oceněné projekty se
rovněž zařadil Literární festival PERIFERIE Markéty Novotné z Eurocentra Karlovy Vary. Třídenní
literární festival proběhl v Sokolově a účastníkům nabídl vystoupení básníků a slamerů, tvůrčí dílny,
literární soutěže pro studenty, workshopy, přednášky spisovatelů a učitelů nebo přednášku
Eurodesku o evropském roku mládeže a dalších aktivitách pro mládež. V neposlední řadě byl oceněn
projekt Evropský kvíz Nikoly Kalčíkové z Eurocentra Plzeň. Téměř třicet studentů středních škol díky
němu mělo možnost tematicky procestovat Evropu křížem krážem a dozvědět se zábavnou formou o
příležitostech neformálního vzdělávání za hranicemi České republiky. Mezi oceněnými projekty byla
také soutěž Rozhoduj o Evropě, na jejíž realizaci se Eurocentra rovněž podílí.
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